CORRECCIÓN EN EL SOLUCIONARIO GUÍA 1° MEDIO  

NUTRICIÓN

ITEM 6.2 : dice 200 gramos de tomate: 22,7 
                 debe decir :200 gramos de tomate: 45,4 
                 

                 dice : 100 gramos de pollo: 170                
                 debe decir : 100 gramos de pollo: 179    

 Total : 354,4 Kcal

ITEM 7.2 . Esta tabla es la que no aparece en la guía
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* Los porcentajes de valores diarios (%VD) estan
basados en una dieta de 2,000 calorias.




 
La solución está correcta 132 Kcal (131,5 Kcal)
